

Мошенничество в посольстве Швейцарии в Москве | Une fraude à l'ambassade de Suisse à Moscou

Author: Заррина Салимова, [Берн](#) , 04.11.2019.



Новое здание посольства Швейцарии в Москве было открыто в июне этого года.
Фото: DFAE.admin.ch

Российская сотрудница посольства Швейцарии в Москве подделывала счета и медицинские справки и мошенническим путем получала деньги. Ущерб посольства составляет около 75 000 франков. Департамент иностранных дел Конфедерации подтвердил Нашей Газете эту информацию.

|

Une employée locale de l'ambassade de Suisse à Moscou a falsifié des factures et des certificats médicaux, gagnant ainsi frauduleusement de l'argent. La perte financière de l'ambassade s'élève à environ 75 000 francs. Ces informations ont été confirmées à Nasha Gazeta par le Département fédéral des affaires étrangères (DFAE).

Une fraude à l'ambassade de Suisse à Moscou

Теперь уже бывшая сотрудница посольства Швейцарии в Москве годами присваивала денежные средства, подделывая счета и медицинские справки, сообщил в четверг телеканал [SRF](#). Речь идет о россиянке Наталье П., которая проработала в посольстве семнадцать лет и в течение последних десяти занимала должность помощника генконсула.

О мошеннических действиях Натальи П. стало известно случайно – благодаря гражданину Швейцарии, который хотел жениться на россиянке. Для оформления брака ему пришлось заполнить массу документов в посольстве и оплатить гору счетов. Пара обратила внимание на то, что не получила квитанцию по одному из счетов, и сообщила об этом в посольство.

После жалобы швейцарца посольство вместе с Департаментом иностранных дел Конфедерации (аналог МИДа) провели расследование инцидента и выяснили, что это был не единственный подобный случай. Наталья П. не только выставляла вымышленные счета желающим вступить в брак, но и присваивала пошлины, уплаченные за оформление документов.

Помимо этого Наталья П. сообщила работодателю, обеспечившему ее медицинской страховкой, что больна раком, и предоставляла в посольство поддельные медицинские счета, чтобы получить многотысячную компенсацию за лечение.

В комментарии SRF Наталья П. отвергла обвинения в свой адрес, представила происходящее, как заговор против нее и рассказала, что подвергалась моббингу и сексуальным домогательствам со стороны посла Швейцарии в России [Ива Россье](#). Она также обвинила его в сотрудничестве с российскими спецслужбами и мафией, пишет SRF.

Наша Газета связалась по электронной почте с господином Россье, чтобы прояснить ситуацию. Посол Швейцарии в Москве ответил, что посольство не дает комментариев по этому вопросу, и рекомендовал обратиться в пресс-службу МИДа. Что и было сделано. Пресс-секретарь Департамента иностранных дел Конфедерации Кароль Вэлти в ответ на наш запрос прислала официальное заявление МИДа, в котором говорится, что сотрудница посольства была уволена после того, как стало известно о ее мошеннической деятельности.

МИД подтвердил тот факт, что бывшая сотрудница посольства Швейцарии в Москве подделывала счета и медицинские справки. «Посольство располагает доказательствами выдвинутых против этого лица обвинений и может документировать эти случаи», - подчеркивается в заявлении Департамента иностранных дел. В распоряжении посольства, среди прочего, имеется электронная переписка бывшей сотрудницы. Предоставленная Натальей П. справка о нетрудоспособности, с помощью которой она хотела получить компенсацию,

оказалась фальсифицированной, что было подтверждено соответствующим российским министерством.

Финансовые потери посольства составляют более 5 миллионов рублей, т.е. около 75 000 франков. В настоящее время против Натальи П. ведется уголовное расследование.

Что касается обвинений, выдвинутых Натальей П. против Ива Россье, то Департамент иностранных дел провел собственное разбирательство по этому вопросу и не нашел доказательств некорректного поведения дипломата. МИД выразил полное доверие послу и сотрудникам посольства Швейцарии в Москве.

На наши вопросы о том, как долго продолжалось мошенничество в стенах посольства и будет ли после этого случая изменена процедура найма иностранных сотрудников для работы в дипломатических представительствах Швейцарии в России и других странах, МИД не ответил. Вопросы журналистов SRF о том, почему посольство само не обратило внимания на растрату средств и какие выводы были сделаны в отношении других посольств, также остались без ответов.

Добавим, что в июне этого года в присутствии швейцарского министра иностранных дел Игнацио Кассиса было торжественно открыто новое здание посольства Швейцарии в Москве. Критические комментарии швейцарской прессы вызвали некоторые спонсоры мероприятия, в частности, табачная компания Philip Morris и принадлежащая российскому предпринимателю [Геннадию Тимченко](#) Volga Group. Швейцарский МИД отреагировал на критику, распространив заявление, в котором, как пишет RTS, подчеркивается, что господин Тимченко способствует развитию отношений между Европейским Союзом и Россией и награжден орденом Почетного легиона Франции за заслуги в области культуры, а его культурный фонд финансирует различные проекты в Швейцарии. Департамент иностранных дел Конфедерации также напомнил, что Швейцария не применяет европейские и американские санкции или российские контрсанкции, а берет на себя обязательство вести диалог со всеми сторонами в качестве нейтральной страны.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Ив Россье, новый посол Швейцарии в Москве](#)

[Отремонтировать швейцарское посольство за рубли?](#)

[Здание посольства Швейцарии в Москве значительно расширится](#)

[Кибершпионы «Красного октября» проникли в посольства в Швейцарии](#)

[Посольство Швейцарии в Москве ожидает ремонт](#)

[У сотрудника посольства Швейцарии в Москве угнали «мерседес»](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/politique/moshennichestvo-v-posolstve-shveycarii-v-moskve>